         1-вариант.
Тема: Задачи на увеличение и уменьшение числа на несколько единиц.

1. В Тихом океане 9 морей, а в Атлантическом на 3 моря меньше. Сколько морей в Атлантическом океане?

2. Кучевые облака образуются на высоте 10 км, а перистые на 2 км выше. На какой высоте образуются перистые облака?

3. Пока хлеб был мягким, он весил 40 кг, а когда зачерствел,

стал легче на 2 кг. Каков стал вес чёрного хлеба?  

4. При 25 градусов тепла спинка австралийского кузнечика яркого сине зелёного цвета, а если температура понизится на 10 градусов, то спинка станет чёрной. При какой температуре спинка кузнечика становится чёрного цвета?

5. В зоопарке кораллам ежедневно  добавляют в пищу 3 грамма яйца, а дрожжей на 14 грамм больше. Сколько дрожжей добавляют в пищу кораллам?

Тема: Задачи на нахождение неизвестного вычитаемого, слагаемого, уменьшаемого.

1.У великого русского поэта Пушкина было 4 детей. Из них 2 сына. Сколько дочерей было у Пушкина?
2. На постройку термитника муравьи затратили 3 года, а потом ещё несколько лет. Сколько лет муравьи достраивали термитник, если всего на его постройку ушло 8 лет?

       2 вариант.
Тема; Задачи на увеличении и уменьшение числа на несколько единиц.           
1. У сосны продолжительность жизни 3 года, а у пихты на 6 лет больше. Какова продолжительность жизни хвои пихты?

2. Масса глухаря 6 кг, а фазана на 4 кг меньше. Какова масса фазана?
3.Высота ели 42 м, а дуба на 12 м меньше. Какова высота дуба?

4.Крокодильчики появляются на свет из яйца. Если яйцо прогреется до 34 градусов, то вылупится девочка, а если температура поднимется ещё на 2 градуса, то вылупится мальчик. При какой температуре вылупляются мальчики- крокодильчики?

5.В 100 граммах масла содержится 12 граммов воды, а в 100 граммах шоколада на 10 граммов воды меньше. Сколько воды содержится в 100 граммах шоколада? 

Тема; Задачи на нахождение неизвестного вычитаемого, слагаемого, уменьшаемого.

1.Авсстралия омывается 4 морями. Из них 2 моря на востоке, а остальные на севере. Сколько морей омывает Австралию с северной стороны?
2.У рыбы трески 5 плавников. Из них 2 нижних, а остальные - спинные. Сколько спинных плавников у трески?
